
 
IZJAVA O OTVORENOM PRISTUPU I LICENCIRANJU 

1.​ OTVORENI PRISTUP 

Techno Science je recenzirani naučni časopis koji primjenjuje model potpunog 
otvorenog pristupa (Full Open Access). Sav sadržaj časopisa dostupan je korisnicima 
bez naknade odmah po objavljivanju. 

Korisnicima je dozvoljeno da čitaju, preuzimaju, kopiraju, distribuiraju, štampaju, 
pretražuju ili povezuju puni tekst radova bez prethodne saglasnosti izdavača ili autora, u 
skladu sa uslovima licence navedene u nastavku. 

Politika otvorenog pristupa časopisa zasniva se na principima Budapest Open Access 
Initiative. 

Časopis ne naplaćuje pretplatu za pristup sadržaju. 

2.​ LICENCA 

Svi radovi objavljeni u časopisu Techno Science licencirani su pod sljedećom 
licencom: 

Creative Commons Attribution 4.0 International (CC BY 4.0) 

Ova licenca dozvoljava: 

●​ dijeljenje (kopiranje i redistribuciju materijala u bilo kojem mediju ili formatu), 
●​ prilagođavanje (remiksovanje, transformaciju i nadogradnju materijala), 
●​ korištenje u komercijalne i nekomercijalne svrhe, 

pod uslovom da se navede odgovarajuće autorstvo, izvor prvobitne objave i poveznica 
na licencu, te naznače eventualne izmjene. 

3.​ AUTORSKA PRAVA (Copyright Statement) 

Autori zadržavaju autorska prava nad svojim radovima. 

Objavljivanjem rada u časopisu Techno Science, autori daju časopisu pravo prvog 
objavljivanja rada i pravo distribucije rada u svim oblicima i medijima. 

Autorsko pravo ostaje u vlasništvu autora. 
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4.​ ARHIVIRANJE 

Autori imaju pravo bez vremenskog ograničenja deponovati: 

●​ objavljenu verziju rada (Publisher’s Version / PDF), 
●​ rad u institucionalne i tematske repozitorije, 
●​ rad na lične i akademske web stranice, 

uz obavezno navođenje punog bibliografskog podatka i izvora prvobitne objave u 
časopisu Techno Science. 

 

5.​ NAKNADE ZA OBJAVLJIVANJE 

Časopis Techno Science trenutno ne naplaćuje naknadu za obradu i objavljivanje 
radova. U slučaju odluke da časopis Techno Science naplaćuje naknadu za obradu i 
objavljivanje radova, informacije o visini naknade i eventualnim oslobađanjima 
javno su dostupne na web stranici časopisa. 

Travnik, 16.02.2026. godine. 

 

 

​ UREDNIČKI ODBOR 

                                                                                Doc.dr.sci. Elvedin Bečić, predsjednik 
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